

Na temelju članka 9. Zakona o županijskim ministarstvima i drugim tijelima županijske uprave („Narodne novine Hercegovačko-neretvanske županije/kantona“, broj: 4/98, 1/02 i 4/07) i Odluke Vlade Hercegovačko-neretvanske županije/kantona broj: 01-1-02-2868/22 od 27.10. 2022. godine, Ministarstvo prometa i veza Hercegovačko- neretvanske županije/kantona, *objavljuje*

JAVNI POZIV

za podnošenje prijava za financiranje/sufinanciranje sanacije, rekonstrukcije, izgradnje i dr. lokalnih cesta u jedinicama lokalne samouprave

Predmet javnog poziva

Predmet ovog Javnog poziva je podnošenje prijava za sanaciju, rekonstrukciju, izgradnju i dr. lokalnih cesta u jedinicama lokalne samouprave od značaja za jedinice lokalne samouprave u Hercegovačko-neretvanskoj županiji/kantonu.

Općine i gradovi se mogu prijaviti za projekte/zahtjeve/inicijative iz sljedećih oblasti: cestovna infrastruktura (ceste, mostovi, potporni i zaštitni zidovi, kružni tokovi, parkirališta, pješačke i biciklističke staze, sanacija klizišta, sprječavanje erozije, i dr.).

Opći ciljevi Javnog poziva

Opći cilj ovog Javnog poziva je financiranje/sufinanciranje projekata/zahtjeva/inicijativa/ostalih aktivnosti od značaja za jedinice lokalne samouprave u Hercegovačko-neretvanskoj županiji/kantonu koji imaju za cilj da doprinesu poboljšanoj kvaliteti života, te proizvodnoj, socijalnoj i demografskoj revitalizaciji jedinica lokalne samouprave u HNŽ/K.

Pravo sudjelovanja

Prijavu na Javni poziv mogu podnijeti: Jedinice lokalne samouprave u Hercegovačko-neretvanskoj županiji/kantonu.

Broj prijavljenih zahtjeva

Jedan podnositelj zahtjeva može dostaviti više od jednog zahtjeva u okviru ovog Javnog poziva.

Obvezna dokumentacija

Prijava na javni poziv obvezno treba sadržavati slijedeće dokumente:

1. Popunjenu, potpisanu i ovjerenu prijavu na javni poziv na obrascu koji je dostupan na web stranici Ministarstva prometa i veza Hercegovačko-neretvanske županije/kantona,
2. Preporuka o realizaciji projekata/zahtjeva/inicijativa – ukoliko postoji
3. Kopiju predračuna koji odgovara vrijednosti zahtjeva ili ostala dokumentacija iz koje je vidljiva ukupna vrijednost projekta – ukoliko postoji

Sredstva za realizaciju projekata iz oblasti cesta u iznosu od 1.500.000,00 KM dodijelit će se na temelju bodovnih kriterija:

1. Usklađenost projekta sa Strategijom razvitka Hercegovačko-neretvanske županije/kantona („Narodne novine HNŽ/K“, broj: 1/22) od 0 do 10 bodova

2. Usklađenost projekta sa Strategijom razvitka javnih cesta na području Hercegovačko-neretvanske županije/kantona („Narodne novine HNŽ/K“, broj: 1/21) od 0 do 15 bodova
3. Usklađenost projekta sa Srednjoročnim programom građenja i održavanja regionalnih i priključnih cesta u HNŽ/K („Narodne novine HNŽ/K“, broj: 2/22) od 0 do 15 bodova
4. Usklađenost projekta s gravitacijskim područjem prostornog i prometnog položaja pojedine jedinice lokalne samouprave u odnosu na planirane ili novosagrađene ceste višeg ranga (autoceste, brze ceste i magistralne ceste) („Službene novine FBiH“, broj: 100/17) od 0 do 60 bodova

Način izbora projekata

Izbor projektnih prijedloga i podnositelja zahtjeva tj. potencijalnih korisnika na temelju ovog Javnog poziva će vršiti Povjerenstvo koje će imenovati Ministarstvo prometa i veza HNŽ/K. Povjerenstvo će razmatrati prijave sukladno odredbama ovog Javnog poziva i sačiniti prijedlog rang liste korisnika sredstava.

Uvjet za uvrštavanje projekta na prijedlog rang liste potencijalnih korisnika sredstava je ostvareno najmanje 50 bodova iz naprijed navedenih kriterija.

Objavljivanje rang listi korisnika

Konačnu rang listu po ovom javnom pozivu utvrđuje Vlada Hercegovačko-neretvanske županije/kantona posebnom Odlukom.

Dostavljanje prijave na javni poziv

Podnositelj prijave obvezno popunjava sve rubrike Prijavnog obrasca i označava ponuđene opcije upita i odgovara za vjerodostojnost svih unesenih navedenih podataka. Samo ovako uneseni podaci će se koristiti prilikom vrednovanja prijave.

Nepotpune, neuredne i neblagovremene prijave neće biti predmet daljeg razmatranja.

Prijave na Javni poziv će se bodovati na temelju dostavljenog Prijavnog obrasca, uz uvid u priloženu dokumentaciju (ukoliko je podnositelj bude priložio). Obrazac prijave na Javni poziv zajedno sa obrascima izjava su dostupni na web stranici Ministarstva prometa i veza Hercegovačko-neretvanske županije/kantona www.mpv-hnz-k.ba.

Dostavljanje prijave na javni poziv se vrši preporučeno poštom na adresu:

Ministarstvo prometa i veza HNŽ/K, Povjerenstvo za dodjelu sredstava općinama i gradovima iz Proračuna Hercegovačko-neretvanske županije/kantona, Maršala Tita 91, 88000 Mostar sa naznakom: “Prijava na Javni poziv za podnošenje prijave za financiranje/sufinanciranje projekata”.

(Na poledini kuverte obvezno navesti naziv podnositelja prijave, točnu adresu i broj telefona).

Javni oglas ostaje otvoren do 06.12.2022. godine i biti će objavljen u dnevnim novinama: „Dnevni avaz“ i „Večernji list“, te na web stranici Ministarstva prometa i veza Hercegovačko-neretvanske županije/kantona.

PRIJAVNI OBRAZAC

Općina/Grad	
Naziv projekta	
Ukupna procijenjena vrijednost projekta/ zahtjeva/inicijative	
Datum podnošenja zahtjeva	
Ime i prezime, potpis podnosioca zahtjeva	

OSNOVNE INFORMACIJE O PROJEKTU

HERCEGOVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA/KANTON			
PROJEKTNI PRIJEDLOG			
Obrazac koji se podnosi uz prijavu na javni poziv			
Općina/Grad implementacije projekta			
Adresa (puni naziv)			
Kontakt osoba za projekat			
Kontakt tel/fax/e-mail			
ID broj/JIB			
Naziv i adresa banke u kojoj je otvoren račun podnosioca			
Broj i vrsta računa: a) transakcijski račun b) račun javnih prihoda			
Popuniti polja	Vrsta prihoda	Šifra općine	Broj proračunske organizacije

INFORMACIJE O PROJEKTU

Naziv projekta	Ukupna vrijednost projekta		
Ukupna vrijednost projekta	Iznos u KM	(% sudjelovanja)	
Sufinanciranje vlastitim sredstvima			
Očekivano sufinanciranje od strane Vlade Hercegovačko-neretvanske županije/kantona			
Sufinanciranje drugih donatora			
Naveći naziv donatora			
Opis projekta u kratkim crtama			

Ukratko opisati projekat i glavne ciljeve projekta

Datum, _____

Potpis

Broj: _____

M.P.
